



NAZA TTDI

新闻稿
及时发布

阿兹祖世锦赛夺金·首相纳吉奖赏公寓

布城，19 日讯 – 首相拿督斯里纳吉今天提交象征着 Trion 888 SoHo 式公寓的钥匙至世界脚车冠军阿兹祖的手里。Trion 888 SoHo 式公寓是著名发展商 Naza TTDI 的发展项目。

“我们要祝贺阿兹祖最近在世界级脚车比赛上的成功。这种傲人的成绩，他应当被视为国家的偶像。Naza TTDI 一向积极参与国家的体育。作为一个本地企业，我们很高兴我们的付出及贡献，终于能够在自行车运动项目中获得成功及令人鼓舞的回报。” Naza TTDI 集团副执行主席兼集团董事 SM Faliq SM Nasimuddin 说道。

截至目前，纳莎集团控股在 2016 年里约残奥会以 1 百 85 万令吉投资来栽培出多位金牌得主，如莫哈末里祖安（Mohamad Ridzuan Mohamad Puzi）、莫哈末吉雅（Muhammad Ziyad Zolkefli）和阿都拉迪夫（Abdul Latif Romly）。纳莎分别给每一位金牌得主送出一间 Trion 888 SoHo 式公寓和一辆崭新的起亚 Sportage 轿车，以示奖励。而铜牌得主西蒂诺拉迪雅（Siti Noor Radiah）则获得一辆崭新的起亚 Rio Sedan 轿车。运动员在世界级比赛中的成功，为国家带来了荣誉，象征着我国的精神。

Trion 888 公寓位于史里肯邦安怡观园（Equine Park），价值 35 万令吉。这家公寓面积 450 平方尺，设施齐全，其中包括游泳池、多功能厅、健身房、更衣室、电梯、自动洗衣设施和一个祈祷室。该项目预计将在 2017 年底前完成。

完

*如中文版新闻稿任何部分不详，请参考英文版为准。

NAZA TTDI 简介

作为多元化企业 Naza Corporation Holdings Sdn Bhd 的房地产部门，Naza TTDI Sdn Bhd 成立于 1973 年。公司名称的一部分来自于敦依斯迈花园(TTDI)，这是该公司在吉隆坡获奖发展项目最多的区。

Naza TTDI 在雪兰莪州开发完成了 15,000 个住宅和商业单位，它可能是马来西亚最大的私营房地产发展商。

公司已将其房地产组合扩展到具有重大影响力的项目，例如 **KL Metropolis** 项目，该项目位于大使路，是投资额为 150 亿令吉的综合发展项目。Naza TTDI 的另一大型发展项目是位于吉隆坡城市中心的 **Platinum Park** 项目，该项目投资额为 40 亿令吉。Naza TTDI 已获得亚太房地产奖项、Cityscape 亚洲奖项、世界不动产联盟奖项、ISO MS9001:2008 认证与 QCLASSIC 认证。

要获取更多详情，请浏览 www.nazatttdi.com。关于 Naza Corporation Holdings 的更多详情可在 www.naza.com.my 获取。

对于 Naza TTDI 的媒体查询，请联系：

Woo Siew Chin

手机/电邮: +6016 3237050 / siewchin.w@nazatttdi.com